
 PINB.2,PINB.3   به دو  سنسور  PIR    وصل شده
 

دی استفاده شده مدارجواب ميده يک تعريف شده بايد خروجی باشند ولی اينجا بعنوان ورو DDRB.2,DDRB.3 
 بايد مدار مشکل داشته باشه ولی  شده خروجی تعريفھای مربوطه ومشکلی نداره با توجه به اينکه رجيستر

ه ايرادی نداره؟چرا؟شخصا تست زدم ولی ھيچگون  
$regfile = "m8def.dat" 
$crystal = 8000000 
Config Pinb.0 = Output 
 
Ddrb.2 = 1 
Portb.2 = 0 
Ddrb.3 = 1 
Portb.3 = 0 
Dim Mobile As String * 12 
Mobile = "091*********” 
Enable Interrupts 
Waitms 4500 
Do 
If Pinb.2 = 1 Or Pinb.3 = 1 Then 
Set Portb.0 
Waitms 1300 
Reset Portb.0 
Wait 4 
Dtmfout Mobile , 1000 
Wait 20 
End If 
Loop 


